

# 赏美景赶大集淘好物

2023崂山红叶节暨山东手造·秋季黄河大集活动在崂山九水游览区举行



崂山风景区各品种枫树相继变色,淡黄流金,丹红飘逸。



部分汉服爱好者在九水景区拍照打卡。

**早报 11月12日讯** 11月11日上午,2023崂山红叶节暨山东手造·秋季黄河大集活动在崂山风景区九水游览区举行。由市民、游客、在校大学生、登山和摄影爱好者等组成的300多人齐聚崂山九水,逛黄河大集,着汉服沉浸式打卡拍照,开启一场欢乐的海上仙山赏秋之旅。

作为崂山风景区的重要组成部分,

九水一年四季美景如画,此时正值山中色彩斑斓,妥妥的“颜值担当”。这也吸引了不少汉服爱好者纷纷报名,到这里取景拍照。只见他们裙裾飘飘笑靥嫣然,摆造型拍美照,与崂山景色相映成画,为崂山注入国潮元素。

值得一提的是,作为本次红叶节的重要板块之一,“山东手造·秋季黄河大集”同步举行。黄河大集是山东今年创

新推出的优秀传统文化创造性转化、创新性发展的新名片,是“乡村振兴齐鲁样板——村村有好戏”的重要组成部分。10月份,伴随着“秋季黄河大集”的启动,越来越多的“山东好物”亮相特色大集,扮靓乡村美好生活,推动文旅消费全面复苏。

崂山美景愉悦身心,黄河大集的烟火气抚慰人心。臻艺贝雕、蓝印花布、崂山仙菊、崂山果酒等特色“山东好物”悉

数亮相大集。本届“秋韵崂山”文旅休闲季聚焦丰富旅游消费供给,营造消费新场景,有效释放市民游客消费需求,持续放大“秋韵崂山”第一节庆品牌效应,打造崂山区吃、住、行、游、购、娱一体的特色产业,提振消费信心,将美丽风光转化为美丽经济。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 崔巍 摄影报道)

**早报 11月12日讯** 这只名为AF53的银鸥,今年是否会再来青岛?再过一段时间答案就会揭晓。”11月12日,青岛大学经济学院的课堂上,青岛市观鸟协会会长薛琳向同学们介绍起岛城海鸥的“代表”——一只连续10年来到青岛的银鸥。据介绍,青岛市观鸟协会将走进岛城各高校,以海鸥为切入点,介绍青岛生态文明建设成果以及青岛鸟类保护历程。

11月12日下午,在青岛大学经济学院,薛琳以《冬季到青岛来看鸥》为题从海鸥种类、习性说起,再到青岛市民挽留海鸥,现在人鸥和谐相处的生动画面,向现场近百名大学生介绍了青岛海鸥从少到多的“挽留”过程,以及青岛市鸟类保护现状。

“前段时间还去栈桥喂过海鸥,不知道青岛的海鸥有这么多种!”当薛琳介绍青岛可以见到的海鸥有13种的时候,有同学这样说道。

薛琳介绍,青岛观赏海鸥的地方有很多,海边几乎到处可见,但栈桥、极

## 海鸥“飞”进大学课堂

青岛市观鸟协会启动鸟类保护进大学宣讲活动



薛琳在课堂上介绍海鸥种类。

地海洋公园等地最多,观赏性也高。在这些地方,市民和游客都会投喂海鸥,所以会看到海鸥扎堆现象。“其实,海鸥和各种海鸟最喜欢的还是胶州湾湿地。”薛琳讲课时特意介绍了胶州湾湿地的独特之处——胶州湾是目前青岛地区面积最大的河口海湾型湿地,也是我国沿海重要的鸟区和亚太地区候鸟迁徙线路上的重要驿站。

“大学生思想活跃,眼界开阔,通过和他们的交流,可以了解更多年轻人的想法。在我们日常鸟类保护活动中,有许多大学生志愿者,他们做事认真,有想法,有行动,是鸟类保护和研究的重要力量。”薛琳告诉记者,希望更多的大学生加入保护环境、保护鸟类的队伍中来。(观海新闻/青岛早报首席记者 魏妮邦 摄影报道)

美德健康生活方式 公益广告



# 孝老爱亲

以孝为先 敦亲睦邻 家和事兴